
МІЖНАРОДНИЙ РИНОК ПРАЦІ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення з процесами, що 

відбуваються на міжнародному ринку праці, для більш глибокого пізнання, 

розуміння ролі своєї країни у світовій економіці. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  набуття здобувачами вищої 

освіти знань та навичок щодо формування i регулювання механізмів 

міжнародного ринку праці, концепції регулювання соціально-трудових 

відносин, механізму державного та колективно-договірного регулювання 

ринку праці, моделей регулювання ринку праці в залежності від типу 

економічної системи країни, методів державного регулювання ринку праці, 

основні напрями та принципи сучасної політики зайнятості. 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

Фахові: 

ФК 5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг 

кон’юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та 

вміти адаптуватися до них. 

ФК 18. Здатність розуміти основні особливості сучасної світової та 

національної економіки, інституціональної структури, напрямів соціальної, 

міграційної та зовнішньоекономічної політики держав. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог 

освітньої програми, сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих 

складних задач і практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами 

та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-

фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, 

міжнародного трансферу технологій. 

ПРН 26. Визначати пріоритети розвитку міжнародного агробізнесу, 

соціальної, економічної та міграційної політики в умовах поглиблення 

співпраці з Європейським Союзом. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Демографічний розвиток і формування трудових ресурсів 

Тема 2. Сутність структура і види ринку праці 

Тема 3. Зайнятість населення та її регулювання 

Тема 4. Сутність та особливості міжнародного ринку праці 

Тема 5. Регулювання міжнародного ринку праці 

Тема 6. Теоретичні основи та види міграційного руху населення 



Тема 7. Міграційна політика в країнах світу 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4,0  

Форма семестрового контролю – залік. 


